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Resumen 
El trabajo de graduación se realizó con una metodología de práctica dirigida, esto implica que el investigador se vuelve parte del contexto en el que se lleva a cabo el proyecto. 
En este caso, el proyecto consistió en conocer el contexto en el que se utiliza un software que permite la enseñanza y aprendizaje de contenidos matemáticos a nivel de universidad. Es así como en el primer capítulo que se describe de qué trata todo esta práctica, cuyo objetivo fue desarrollar un manual básico que oriente al profesor sobre el uso operativo del software Lambda, que le permita desarrollar diversos contenidos matemáticos (como fracciones) con estudiantes que presenta discapacidad visual. 
El segundo capítulo consistió en la fundamentación conceptual, para ello se trabajaron conceptos básicos como discapacidad visual y educación inclusiva. El tercero, desarrolló la estrategia metodológica que fundamentó el procedimiento investigativo. 
El cuarto capítulo, presenta los resultados y logros de este trabajo, se explica cómo se llevó a cabo este proceso. En el quinto capítulo,  describe todo lo que contiene el manual, el cual se basa en tutoriales para ser usados por profesores de matemática que requieren trabajar con el tema de fracciones. 
Para finalizar, está el capítulo sexto consiste en el análisis retrospectivo y el séptimo presenta las referencias bibliográficas y anexos.

