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Esta indagación se realizó con el propósito de analizar las diferentes formas de apoyo que proporcionan los miembros de familia al estudiantado que participa del Proyecto UNA Educación de Calidad con el fin de establecer su incidencia en el desarrollo de las destrezas y habilidades personales, académicas y sociales en su formación universitaria.
Este estudio se circunscribe en el enfoque cualitativo donde se estudia la calidad de las actividades, de las relaciones, de los medios, de los materiales o de los instrumentos en la situación abordada, procurando lograr una descripción holística de la misma.
Además responde al tipo de investigación fenomenológica, centrándose en el relato que hacen los participantes del Proyecto UNA Educación de Calidad sobre sus propias vivencias en el ámbito familiar y universitario, a través de la metodología implementada mediante talleres y entrevistas al grupo de estudiantes, miembros de la familia y académicas encargadas del Proyecto UNA Educación de Calidad.
Los resultados muestran que para el grupo conformado de estudiantes el apoyo brindado por la familia, es fundamental para poder salir adelante con sus estudios universitarios y que lo más importante, es el apoyo afectivo, mientras que sus familiares consideran que el mayor aporte hacia sus hijos es el económico.
Finalmente, se concluye que el apoyo que se reciba del grupo de estudiantes durante la formación universitaria incide totalmente en las destrezas y habilidades académicas y sociales, fomentando así el deseo de continuar a pesar de las dificultades que enfrentan en su formación universitaria.

